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奥思特数理化培训学校

官网www.astxx.com  电话0737-4311148  校址：沃尔玛后面老市政府内  微信公众号：奥思特数理化

常年招收初中、高中学员，暑假特招小六升初一、初三升高一预科班


益阳市一中2011级高中新生入学考试
数学试题

时量：90分钟     总分：100分

一、选择题（本题共8个小题，每小题3分，共计24分）

1、为了响应中央号召，今年我市加大财政支农力度，全市农业支出累计达到234760000元，其中234760000元用科学记数法可表示为（　　）
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２、已知样本数据1，2，4，3，5，下列说法不正确的是（　　）
   A．平均数是３　　Ｂ．中位数是４　　Ｃ．极差是4　　Ｄ．方差是2

3、由大小相同的正方体本块堆成的几何体的三视图，如图１所示，则该几何体中正方体木块的个数是（　　）
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A．6个

B．5个

C．4个

D．3个
4、二次函数
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的图像如图2，则点Ｍ（b,
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）在（　　）
A．第一象限

B．第二象限

C．第三象限

D．第四象限
5、如图3所示的图象（折线ABCDE)描述了一辆
汽车在某一直路上的行驶过程中，汽车离出发地的
距离s(km)和行驶时间t(h)之间的函数关系，根据图
中提供的信息，给出下列说法：①汽车共行驶
了120km;②汽车在行驶途中停留了0.5h;③汽
车在整个行驶过程中的平均速度为
[image: image7.wmf]3

80

km/h；
④汽车自出发3h到4.5h之间行驶的速逐渐
减小。其中正确的说法共有（　　）

A．１个　B．２个　　C．３个　　D．４个
6、关于x的方程
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有两个不相等的实数根，则m的最大整数值是（　　）

A．２　　B．－１　　C．０　　D．１
7、如图４，在　　ABCD中，AE
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BC于E，AF
[image: image10.wmf]^

CD于F，若AE=4，AF=6，   ABCD的周长为40，则S   ABCD为（　　）
A．24  　B．36　　C．40　　D．48
8、如图５，在Ｒt△ABC中，AB=AC,D、Ｅ是斜边BC上两点，且
[image: image11.wmf]Ð

DAE=
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45

，将△ADC绕点A顺时针旋转
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后，得到△
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，连结EF，下列结论：①△
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；②△
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；其中正确的是（　　）
Ａ．②④　　Ｂ．①④　　Ｃ．②③　　Ｄ．①③

二、填空题（本题共８个小题，每小题3分，共计24分）
9、函数
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中，x的取值范围是      

10、分解因式：
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11、已知x、y满足
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的值为      
12、在四张小卡片上分别写有实数0、
[image: image25.wmf]3

、
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、
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，从中随机抽取一张卡片，抽到无理数的概率是      
13、如图6，一圆锥母线长为10cm，圆锥的高为8cm，则其侧面展开图的弧长为     cm.。 

                                         -4 -3 -2 -1 0  1  2
14、图7是二次函数
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）及部分图象，由图象可知关于x的一元二次方程
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15、已知等腰△
[image: image33.wmf]ABC

内接于半径为5的⊙O，如果底边长BC为6，则底角的正切值为__________

16、如图8，依次连结第一个正方形各边中点得到第二个正方形，再依次连结第二个正方形各边的中点得到第三个正方形，按此方法继续下去，若第一个正方形边长为１，则第
[image: image34.wmf]n

个正方形的面积是__________

             　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　

图8
三、计算题(本题共3个小题,共计20分)
17、计算：
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    (6分)
18、先化简，再求值
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19、观察下列各式：
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，……从计算结果中找出规律，并利用这一规律计算：
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四、解答题（10分）
20、在“5.12大地震”灾民安置工作中，某企业接到一批生产甲种板材24000
[image: image54.wmf]2

m

和乙种板材12000
[image: image55.wmf]2

m

的任务。（1）已知该企业安排140人生产这两种板材，每人每天能生产甲种板材30
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或乙种板材20
[image: image57.wmf]2
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。问：应分别安排多少人生产甲种板材和乙种板材，才能确保他们用相同的时间完成各自的生产任务？（2）某灾民安置点计划用该企业生产的这批板材搭建A、B两种型号的板房共400间，在搭建过程中，按实际需要调运这两种板材。已知建一间A型板房和一间B型板房所需板材及能安置的人数如下表所示：
	板房型号
	甲种板材
	乙种板材
	安置人数

	A型板房
	54
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	26
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	5

	B型板房
	78
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	41
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问：这400间板房最多能安置多少灾民？
五、综合题一（10分）

21、如图9，在直角坐标系中，⊙A的半径为6，圆心为A（3，0），⊙A与x轴交于E、F两点，与y轴交于C、D两点，过C作⊙A的切线CB，交x轴于点B

（1）求直线BC的解析式；

（2）若抛物线
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+c的顶点在直
线BC上，与x轴的交点恰为点E、F，
求抛物线的解析式； 
（3）在（2）中抛物线上是否存在三个点，
由它构成的三角形与△AOC相拟？直接写
出两组这样的点。                                            图9
六、综合题二（12分）

25．如图10，直线
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的解析式为
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，它与
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轴分别相交于
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、

两点．平行于直线
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的直线
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从原点
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出发，沿
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轴的正方形以每秒1个单位长度的速度运动，它与
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轴、
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轴分别相交于
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、

两点，设运动时间为
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（1）求
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、

两点的坐标；

（2）用含
[image: image80.wmf]t

的代数式表示
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△

的面积
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；

（3）以
[image: image83.wmf]MN

为对角线作矩形
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，记
[image: image85.wmf]MPN

△

和
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重合部分的面积为
[image: image87.wmf]2

S

，

①当
[image: image88.wmf]2

t

<

≤

4

时，试探究
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之间的函数关系式；②在直线
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的运动过程中，当
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为何值时，
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数学参考答案标准

一、选择题（本题共8个小题，每小题3分，共计24分）  
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	B
	B
	C
	D
	A
	D
	D
	B


二、填空题（本题共８个小题，每小题3分，共计24分）

   9、x≤
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≠1    10、2y(x+3)(x-3)　　11、１　　     12、
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13、12
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三、计算题(本题共3个小题,共计20分)

   17、原式=
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           =
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      当
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   19、原式=(
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四、解答题（10分）

20、（1）设安排x人生产甲种板材，则生产乙种板材的人数为（140-x）人，

由题意，得
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，                              1分

解得：x=80。                                                  2分

经检验，x=80是方程的根，且符合题意。                          3分

答：应安排80人生产甲种板材，60人生产乙种板材。               4分

（2）设建造A型板房m间，则建造B型板房为（400
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 EMBED Equation.3  [image: image124.wmf]                       5分
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这400间板房可安置灾民
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         8分
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当m=300时，w取得最大值2300人。                             9分

答：这400间板房最多能安置灾民2300人。                          10分
五、综合题一（10分）

   21、解（1）由题意得OA=3,AC=6 
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设BC的解析式为
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直线BC的解析式为
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（2）因为抛物线过点E（
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），点F（9，0）。                         5分
  所以抛物线的对称轴过A点（3，0），则对称轴为x=3，顶点在BC上，故顶点M为（3，
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设抛物线的解析式为
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抛物线的解析式为y=
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六、综合题二（12分）
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注：解答题用其它方法解答，请参照评分．

主视图





左视图





俯视图





图１

















图３





4.5





t/h





E





3





2





1.5





D





C





B





O0





A





80





120





s/km





B





A





D





E





C





F





 图４





A





B





C





D





E





F





图５





x





m





l





y





N





P





A





图6





……





图7





y





x





M





O








y





x





O





F





E





C





B





A





D





B





O





M





A





P





N





y





l





m





x





B





E





P





F





图10








PAGE  
9
奥赛思维特色•培养名校英才——奥思特为你的名校之路导航！

_1310538324.unknown

_1310553862.unknown

_1310558723.unknown

_1310560355.unknown

_1310560590.unknown

_1310560923.unknown

_1310561852.unknown

_1310563792.unknown

_1310629870.unknown

_1310629871.unknown

_1310563793.unknown

_1310562061.unknown

_1310562217.unknown

_1310562084.unknown

_1310561932.unknown

_1310561181.unknown

_1310561808.unknown

_1310561836.unknown

_1310561439.unknown

_1310561098.unknown

_1310561145.unknown

_1310560995.unknown

_1310560808.unknown

_1310560835.unknown

_1310560901.unknown

_1310560826.unknown

_1310560664.unknown

_1310560807.unknown

_1310560625.unknown

_1310560425.unknown

_1310560484.unknown

_1310560506.unknown

_1310560464.unknown

_1310560388.unknown

_1310560411.unknown

_1310560370.unknown

_1310559616.unknown

_1310559936.unknown

_1310560037.unknown

_1310560079.unknown

_1310559984.unknown

_1310559725.unknown

_1310559803.unknown

_1310559645.unknown

_1310559115.unknown

_1310559168.unknown

_1310559357.unknown

_1310559132.unknown

_1310558973.unknown

_1310559015.unknown

_1310559100.unknown

_1310558987.unknown

_1310558751.unknown

_1310558103.unknown

_1310558323.unknown

_1310558623.unknown

_1310558691.unknown

_1310558534.unknown

_1310558259.unknown

_1310558316.unknown

_1310558212.unknown

_1310557823.unknown

_1310557944.unknown

_1310558036.unknown

_1310557841.unknown

_1310557558.unknown

_1310557737.unknown

_1310553889.unknown

_1310544907.unknown

_1310545294.unknown

_1310545803.unknown

_1310553032.unknown

_1310553847.unknown

_1310552989.unknown

_1310545435.unknown

_1310545483.unknown

_1310545607.unknown

_1310545451.unknown

_1310545413.unknown

_1310545076.unknown

_1310545198.unknown

_1310545245.unknown

_1310545140.unknown

_1310545001.unknown

_1310545044.unknown

_1310544947.unknown

_1310540937.unknown

_1310542227.unknown

_1310544828.unknown

_1310544894.unknown

_1310542247.unknown

_1310542048.unknown

_1310542193.unknown

_1310540951.unknown

_1310540657.unknown

_1310540817.unknown

_1310540927.unknown

_1310540755.unknown

_1310538340.unknown

_1310538376.unknown

_1310538330.unknown

_1308740712.unknown

_1308741065.unknown

_1310536962.unknown

_1310537826.unknown

_1310538304.unknown

_1310538314.unknown

_1310537852.unknown

_1310538252.unknown

_1310537508.unknown

_1310537807.unknown

_1310536989.unknown

_1308741369.unknown

_1310472330.unknown

_1310473650.unknown

_1310475124.unknown

_1310473567.unknown

_1310472268.unknown

_1310472302.unknown

_1308741388.unknown

_1310472194.unknown

_1308741377.unknown

_1308741273.unknown

_1308741352.unknown

_1308741360.unknown

_1308741332.unknown

_1308741175.unknown

_1308741228.unknown

_1308741161.unknown

_1308740865.unknown

_1308740941.unknown

_1308740967.unknown

_1308741012.unknown

_1308740952.unknown

_1308740883.unknown

_1308740938.unknown

_1308740939.unknown

_1308740889.unknown

_1308740869.unknown

_1308740733.unknown

_1308740790.unknown

_1308740850.unknown

_1308740761.unknown

_1308740723.unknown

_1308740728.unknown

_1308740718.unknown

_1308729464.unknown

_1308729563.unknown

_1308729645.unknown

_1308729660.unknown

_1308729671.unknown

_1308729652.unknown

_1308729625.unknown

_1308729636.unknown

_1308729622.unknown

_1308729623.unknown

_1308729575.unknown

_1308729527.unknown

_1308729548.unknown

_1308729553.unknown

_1308729538.unknown

_1308729507.unknown

_1308729515.unknown

_1308729497.unknown

_1308729386.unknown

_1308729425.unknown

_1308729437.unknown

_1308729451.unknown

_1308729431.unknown

_1308729396.unknown

_1308729402.unknown

_1308729391.unknown

_1308729357.unknown

_1308729369.unknown

_1308729376.unknown

_1308729364.unknown

_1308049078.unknown

_1308729351.unknown

_1308230441.unknown

_1308048954.unknown

